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" Coche (s ecritures oul sont égales 4 3856

e={57x 10 j+6
1538=(25x 100 |+ 38

000+ 856 [F]  (3x100+856 [] 38c56u X  3ImASEu
[@A8x 1001+ 56 [X] 3850+8 [X] 3+85 [
B Décompuse : complite ey fcrilures, Décompose o nombre 4327, ]
576= (5 M0 Y+ 76 4327= Y milliers 127 mités

4377= 4% centaines 27  unités
43797= W1 dizaines 3  unités

Compléte les phrases.

%ﬁﬁ.h%ﬂu&fﬂﬁd ;2

Elmﬁrﬁ.!.mhd.hfmﬂ 36,

B Callctle ces dividbons exacies, -
'BBr 2 128:2
BD:2= 4o W00:2= 50

B:= 3 20:2=10

g5 2= 43 B:d= 4
128:2 = &l

u Camplate le tableau multiplicatii,

W & 7 g
5| % |35 |4e
B | % | 42 | 41
9 |54 | 63 | ¥

B erectue tes caieuss,
(Bx100)+ 19= 113

MO0x 35 = 36= 1536
(%1000 « (5% 100 7= L5
Ex 1000« Ext0m= Lhoe
MO00=F 4+ (SxiQ= 105

Effectue la multiplication.
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